【団体名】安城市立梨の里小学校
【事業名】「続編わたしたちの梨の里（仮題）」の出版
【事業実施期間】平成 30 年 7 月 1 日～平成 31年 3月 3日
【事業実施場所】安城市立梨の里小学校
【事業内容】
・平成 29 年度の助成金で作成した冊子「わたしたちの梨の里」の続編として、全体で 24 ページの A ４版カラー冊子を作成した。
・原稿は学区の自然環境（植物・動物）、歴史や水の流れ等を、研究者や教職員に執筆依頼した。
・学校図書や地域の公民館にも配布して、蔵書として入れてもらう。
【成果】
梨の里小学校学区の植物明治用水緑道で見られるシダ植物の図鑑、水田の周りで観察できる昆虫類、水田で生活しているウズムシ類について、児童が読みやすい形での読み物として掲載した。
身近な地域の民間信仰や地域の戦中・戦後間もないころのようす、4 年生が取り組む吹戸川に付いての総合的な学習の時間における追究活動､ 6年生が行うカンボジアについての学習等のエピソードを掲載した。
これらを「学区史」の冊子としてまとめ、地域の大切な財産であり、小学校の総合学習や社会・理科の学習で学区を扱う上で貴重な教材を残すことができた。
【課題】
[bookmark: _GoBack]完成が今回も年度末になった関係で、この冊子の教材として活用は、次年度以降が中心となる。計画的な活用を心がけていきたい。
