
５高福第１１１２－３号
令和５年４月２４日
　各市町村（名古屋市を除く）認知症施策担当課長　殿
　各広域連合認知症施策担当課長　殿
愛知県福祉局高齢福祉課長　　　
（公印省略）　　　
令和５年度認知症介護指導者養成研修の受講者の再募集について（通知）
令和５年２月２１日付け４高福第２９２４号にて通知しました認知症介護指導者養成研修の受講者募集について、募集の結果、１名分の県推薦枠に空きが出ました。
つきましては、第２回又は第３回の認知症介護指導者養成研修について、１名分の県推薦枠を別記により改めて募集しますので、貴市町村（広域連合）管内の候補者を推薦してください。
　なお、同通知文にて通知していますとおり、受講者負担による受講希望者についても別紙様式を取りまとめの上、期日までに地域包括ケア・認知症施策推進室宛て御提出ください。

【注意事項】
⑴　必要書類を郵送にて御提出いただくとともに、別紙様式の「受講申込者一覧」の電子データをメールにて期日までに提出してください。
⑵　研修の募集案内を各市町村所管のインターネット上に掲載する場合は、必ず、市町村等の照会窓口の連絡先を明記するようにしてください。
担　当　地域包括ケア・認知症施策推進室　　 
認知症施策推進グループ（田中）　　 
電　話　０５２－９５４－６３１０（ﾀﾞｲﾔﾙｲﾝ）
メール　chiikihoukatu@pref.aichi.lg.jp      　 
