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各保険者介護保険担当課長　殿

愛知県福祉局高齢福祉課長
（公印省略）

「オレオレ詐欺等対策プラン」の決定に伴う対応について（通知）

このことについて、令和元年８月１５日付けで厚生労働省老健局総務課認知症施策推進室、同省同局介護保険計画課、同省同局高齢者支援課、同省同局振興課及び同省同局老人保健課から別添のとおり事務連絡がありました。
本年６月２５日に開催された犯罪対策閣僚会議（第３１回会合）において「オレオレ詐欺等対策プラン」（別添事務連絡「別添１」）が決定され、同プランにおいては、特殊詐欺の被害防止に係る広報啓発活動は全府省庁で展開し、地方公共団体等の公的機関はもとより、経済団体をはじめ、社会のあらゆる分野の団体、民間事業者等の幅広い協力を得て進めるもの等とされたところです。
また、警察庁では、昨年結成された「ストップ・オレオレ詐欺４７～家族の絆作戦～」プロジェクトチームと連携して取組を進めてきたところ、内閣府官房副長官補室から本取組に関する動画のURLとバナー画像について提供がありました。
つきましては、これらの内容について御承知おきいただき、貴管内の地域包括支援センター、老人クラブ及び介護サービス事業者等への周知及び特殊詐欺の被害防止に向けた広報啓発に取り組んでいただくようお願いします。
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